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No primeiro dia do més de dezembro de dois mil e vinte e cinco, as 17h00, reuniram-se 

na Sala das Comissdes os vereadores membros da COMISSAO DE CONSTITUICAO, 

JUSTICA E REDAGAO, Camila Kellin Ferreira Vaz e Paulo Michel Pereira; bem como 

os vereadores membros da COMISSAO DE ORGAMENTO, FINANGAS E 

CONTABILIDADE, Marcos Antonio Mirek, Camila Kellin Ferreira Vaz e Carlos Eduardo 

dos Santos. Registrou-se a auséncia justificada do vereador Gilnelson José Gomes de 

Oliveira, membro da CCJ, que se encontrava ausente para acompanhar familiar em 

consultas médicas. Também participou da reunião a Procuradora Juridica da Camara 

Municipal, Sra. Vanessa Queiroz. Inicialmente, procedeu-se a análise do Projeto de Lei 

nº 018/2025 (Executivo), que “Dispde sobre o Plano Plurianual para o periodo de 

2026/2029 (PPA)”. Após a leitura da matéria, acerca da qual os estudos ja haviam 

iniciado, inclusive com realização e audiéncia pública no dia 26/11/2025, foi emitido 

parecer favoravel, e o projeto foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. 

Em seguida, deu-se inicio à apresentagéo do Projeto de Lei n° 019/2025 (Executivo), 

que “Estima a Receita e fixa as Despesas do Municipio de Inacio Martins para o 

exercicio financeiro de 2026 (LOA)”. A Comiss&o de Constituição, Justica e Redação 

aprovou o projeto por unanimidade. A Comissdo de Orgamento, Finangas e 

Contabilidade noticiou o recebimento das Emendas Impositivas e a emissão de parecer 

sobre as mesmas, complementando a LOA. Ainda, apresentou parecer sobre o projeto, 

que segue anexo a esta ata, pela aprovação do mesmo, no entanto, o Presidente da 

Comiss&o, Marcos Antonio Mirek, trouxe à discussão a recomendago recebida do MPC- 

PR, cujo inteiro teor foi dado a conhecer a todos os vereadores, e acrescentou que 

considerando as recomendagdes especificas destinadas à Comiss&o estão trabalhando 

para acrescer dados e informagdes à andlise e deliberaram que a comiss&o se reunird 

para apresentagdo de PARECER COMPLEMENTAR, a fim de verificar a integralidade 

das informagdes prestadas e o cumprimento da recomendagéo citada. Nada mais 

havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que vai assinada 

pelos vereadores presentes. 
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